



## **Styreprotokoll fra styremøte for Frigg 30.01.2019**

**Til stede:** Geir Hustad, Alex Krohg, Cecilie Moe, Claudia Gjerding Rigamonti, Helge Sæther, Nils Henrik Solum (daglig leder), Magnus Aadland (sportslig leder)

**Forfall:** Lars Petter Moss, Mari Steinmoeggen (vara), Simen Plejdrup-Rønningen, Eivind Bratseth, Pål Evensen (vara), Tor Audun Sørensen  
Styret var beslutningsdyktig.

**Møtetid:** Onsdag 30.01.2019 kl.17:00, Klubbhuset

**Neste styremøte:** Onsdag 20.02.2019 kl.17:00, Klubbhuset

Godkjenning av referat fra styremøte 12/12-2019.

Oppfølging:

- Sak 70/18 Oppfølging Tørtebergbanen som anleggsplass
- Sak 83/18 Status frafallsundersøkelsen
- Sak 84/18 status søppel på Marienlyst og Tørteberg
- Sak 86/18 status arbeidsutvalg vedrørende NRK-tomta
- Sak 87/18 Status komite vedr. flersportsklubb

Godkjenning av innkalling og dagsorden.

### Sak 01/19 Økonomi

Vedtak: Lønnsatser for alle fast ansatte i Frigg øker som foreslått i arbeidsbudsjett versjon 2.

Vedtak: Budsjett versjon 2 er vedtatt som forelagt

Vedtaket var enstemmig.

### Sak nr. 02/19 Status klubb

Informasjonssak: Helge deltar på FLK1 kurs.

### Sak nr. 03/19 Anlegg

Informasjonssak

### Sak nr. 04/19 Status bandy

Informasjonssak

### Sak nr. 05/19 A-lagskamper

Det er satt sammen en arbeidsgruppe for å utarbeide retningslinjer og prosedyrer til A-lagskamp



Sak nr. 06/19\_\_ Spillere med høyt ambisjonsnivå

Vedtak: Styret besluttet at Endre ser på Vålerenga kontrakten.

Styret vedtar at Magnus ser på samarbeidsavtalen med Heming og rapporterer månedlig status til styret .

Sak nr. 07/19\_\_ Eventuelt

Signert

\_\_\_\_\_  
Geir Hustad  
styrets leder

\_\_\_\_\_  
Cecilie Moe  
referent



**Styreprotokoll fra styremøte for Frigg 05.03.2019**

**Til stede:** Geir Hustad, Alex Krohg, Cecilie Moe, Helge Sæther, Lars Petter Moss, Mari Steinmoeggen (vara), , Eivind Bratseth, Pål Evensen (vara) Nils Henrik Solum (daglig leder), Magnus Aadland (sportslig leder)

**Forfall:** Tor Audun Sørensen, Claudia Gjerding Rigamonti, Simen Plejdrup-Rønningen  
Styret var beslutningsdyktig.

**Møtetid:** Onsdag 05.03.2019 kl.17:00, Klubbhuset

**Neste styremøte:** Ikke satt

Referat fra styremøtet 30/01-2019 ble godkjent uten kommentarer.

Innkalling og dagsorden ble godkjent uten kommentarer.

Sak 08/19      Økonomi

Vedtak: Budsjettforslaget til årsmøtet ble vedtatt slik det er lagt frem i årsrapporten

Sak nr. 09/19    Status klubb

Informasjonssak: Frigg er nå blitt nivå 1 kvalitetsklubb.

Sak nr. 10/19   Anlegg

Informasjonssak: Under kretstinget (mars 2019) ble Tørteberg II lest opp som en av fire baner som skal bygges i 2019.

Sak nr. 11/19   Status bandy

Informasjonssak

Sak nr. 12/19   Fritak for basisavgift for frivillige hovedtrenere

Vedtak: Hovedtrener for årgangen får fritak for basisavgift for én spiller, men forutsatt gjennomført barnetrenerkurs registrert i NFF/FIKS

Sak nr. 13/19   Medlemskontingent 2020

Vedtak: Medlemskontingenten settes opp med 100 kr, det nye beløpet vil nå bli 400 kr.

Sak nr. 14/19   Eventuelt

Innkommne forslag til saker til årsmøte ble behandlet og tatt opp til vurdering.

Signert

\_\_\_\_\_  
Geir Hustad  
styrets leder

\_\_\_\_\_  
Cecilie Moe  
referent



## **Styreprotokoll fra styremøte for Frigg 27.03.2019**

**Til stede:** Geir Hustad, Cecilie Moe, Claudia Gjerding Rigamonti, Lars Petter Moss, Mari Steinmoeggen (vara), Simen Plejdrup-Rønningen, Pål Evensen (vara) Nils Henrik Solum (daglig leder), Magnus Aadland (sportslig leder)

**Forfall:** Tor Audun Sørensen, Alex Krohg, Helge Sæther, Eivind Bratseth, Styret var beslutningsdyktig.

**Møtetid:** Onsdag 27.03.2019 kl.17:00, Klubbhuset

**Neste styremøte:** 17.04.2019 kl. 17.00, Klubbhuset

Referat fra styremøtet 05/03-2019 ble godkjent uten kommentarer.

Innkalling og dagsorden ble godkjent uten kommentarer.

Oppfølging fra forrige møte

- *Sak 87/18 Status komite vedr. flersportsklubb*  
Utsatt
- *Sak 05/19 A-lagskamp prosedyrer*  
Nils komprimerer kravene fra NFF og lager en oversikt
- *06/19 Vålerengakontrakt*  
Det er opprettet kontakt med Vålerenga, Endre kommer tilbake når et utkast ligger klart.

### Sak 15/19 Økonomi

Nils gikk raskt igjennom klubbens økonomi. Full kvartalsrapport vil gåes igjennom på neste styremøte.

### Sak nr. 16/19 Status klubb

Informasjonssak: Ikke noe nytt

### Sak nr. 17/19 Anlegg

Informasjonssak: Speakerboden er flyttet opp til Marienlyst pga A-lagskamper. Det vil bli forsøkt å leie skiftebrakker som i fjor.

### Sak nr. 18/19 Status bandy

Informasjonssak: Tor Audun kommer tilbake med info til neste styremøte

### Sak nr. 19/19 Samarbeid med Heming

Informasjonssak: Magnus informerte om Hemingavtalen.



Sak nr. 20/19 Fordeling av ansvarsområder 2019

Alle arbeidsområdene i styret ble fordelt på styremedlemmene.

Sak nr. 21/19 Eventuelt

Innkommne forslag til saker til årsmøte ble behandlet og tatt opp til vurdering.

Signert

---

Geir Hustad  
styrets leder

---

Cecilie Moe  
referent



## **Styreprotokoll fra styremøte for Frigg 22.05.2019**

Til stede: Geir Hustad, Cecilie Moe, Claudia Gjerding Rigamonti, Lars Petter Moss, Alex Krohg, Simen Plejdrup-Rønningen, Mari Steinmoeggen (vara), Helge Sæther, Eivind Bratseth, Nils Henrik Solum (daglig leder), Magnus Aadland (sportslig leder)  
Forfall: Tor Audun Sørensen, Pål Evensen (vara)  
Styret var beslutningsdyktig.

Møtetid: Onsdag 22.05.2019 kl.17:00, Klubbhuset

Neste styremøte: Onsdag 21/8-2019 kl. 17.00, Klubbhuset

### Sak 22/19 Økonomi

Daglig leder gikk gjennom klubbens økonomi.

### Sak nr. 23/19 Status klubb

Informasjonssak

### Sak nr. 24/19 Anlegg

Informasjonssak: Oppstart av Tørteberg II er planlagt 1. august.

### Sak nr. 25/19 Status bandy

Informasjonssak: Tor Audun informerte om status på bandy.

### Sak nr. 26/19 Opprette kunstgressbane og inngå driftsavtale på Bayern

Informasjonssak: Styret drøftet muligheten for en kunstgressbane på Bayern.

### Sak nr. 27/19 Ansettelser: Styret ønsker kontinuitet blant personale.

Vedtak: Det opprettes en fast trenerstilling, samt vikarierende Klubbutvikler tilbys stilling fast.

### Sak nr. 28/19 Saker til Breddeutvalg og konkurranseutvalg

Ingen saker vedtatt.

### Sak nr. 29/19 Eventuelt

Ingenting på eventuelt

Signert

\_\_\_\_\_  
Geir Hustad  
styrets leder

\_\_\_\_\_  
Cecilie Moe  
referent



**FRIGG OSLO**  
FOTBALLKLUBB

### **Styreprotokoll fra styremøte for Frigg 19.06.2019**

Til stede: Geir Hustad, Tor Audun Sørensen, Cecilie Moe, Lars Petter Moss, Alex Krohg, Mari Steinmoeggen (vara), Helge Sæther  
Nils Henrik Solum (daglig leder), Magnus Aadland (sportslig leder)

Forfall: Simen Plejdrup-Rønningen, Claudia Gjerding Rigamonti, Eivind Bratseth, Pål Evensen (vara)  
Styret var beslutningsdyktig.

Møtetid: Onsdag 19.06.2019 kl.17:00, Klubbhuset

Neste styremøte: Onsdag 28/8-2019 kl. 17.00, Klubbhuset

#### Sak 30/19 Økonomi

Daglig leder gikk gjennom klubbens økonomi.

#### Sak nr. 31/19 Status klubb

Informasjonssak

#### Sak nr. 32/19 Anlegg

Informasjonssak: Oppstart av Tørteberg II er planlagt 1. august.

#### Sak nr. 33/19 Status bandy

Informasjonssak: Tor Audun informerte om status på bandy.

#### Sak nr. 34/19 Eventuelt

Ingenting på eventuelt

Signert

---

Geir Hustad  
styrets leder

---

Cecilie Moe  
referent



**FRIGG OSLO**  
FOTBALLKLUBB

## **Styreprotokoll fra styremøte for Frigg 28.08.2019**

Til stede: Geir Hustad, Tor Audun Sørensen, Cecilie Moe, Alex Krohg, Helge Sæther, Eivind Bratseth

Forfall: Simen Plejdrup-Rønningen, Lars Petter Moss, Claudia Gjerding Rigamonti, Mari Steinmoeggen (vara) , Pål Evensen (vara)

Nils Henrik Solum (daglig leder), Magnus Aadland (sportslig leder)

Styret var beslutningsdyktig.

Møtetid: Onsdag 28.08.2019 kl.17:00, Klubbhuset

Neste styremøte: Onsdag 18/9-2019 kl. 17.00, Klubbhuset

### Sak 35/19 Økonomi

Daglig leder gikk gjennom klubbens økonomi.

### Sak nr. 36/19 Status klubb

Informasjonssak

### Sak nr. 37/19 Anlegg

Informasjonssak: Tørteberg II blir påstartet denne uken.

### Sak nr. 38/19 Samarbeidsavtale med Heming og Try

Informasjonssak

### Sak nr. 39/19 Vinterdrift

*Vedtak:* Styret vedtok at man forsetter med vinterspill på BMIL

Enstemmig vedtatt

### Sak nr. 40/19 Utstyrsavtale 2020/2021

*Vedtak:* Frigg forlenger avtale med NIKE/Torshov Sport for perioden 2020/2021

Enstemmig vedtatt

### Sak nr. 41/19 Fleridrettslag

Informasjonssak

### Sak nr. 42/19 Eventuelt

Informasjonssak

Signert





**FRIGG OSLO**  
FOTBALLKLUBB

## **Styreprotokoll fra styremøte for Frigg 25.09.2019**

Til stede: Geir Hustad, Cecilie Moe, Alex Krohg, Eivind Bratseth, Helge Sæther, Lars Petter Moss, Claudia Gjerding Rigamonti, Pål Evensen (vara)  
Nils Henrik Solum (daglig leder), Magnus Aadland (sportslig leder)

Forfall: Tor Audun Sørensen, Simen Plejdrup-Rønningen, Mari Steinmoeggen (vara)

Styret var beslutningsdyktig.

Møtetid: Onsdag 25.09.2019 kl.17:00, Klubbhuset

Neste styremøte: Onsdag 23/10-2019 kl. 17.00, Klubbhuset

### Sak 43/19 Samarbeidsavtalen om jentefotball J2007

Administrasjonen ser på innspillene fra lagledelsen i J2007 når samarbeidsavtalen med Heming skal vurderes.

### Sak nr. 44/19 Økonomi

Informasjonssak

### Sak nr. 45/19 Status klubb

Informasjonssak:

### Sak nr. 46/19 Anlegg

Informasjonssak

### Sak nr. 47/19 Bandy

Informasjonssak

### Sak nr. 48/19 Ny handlingsplan/5-årsplan

Informasjonssak

### Sak nr. 49/19 FLK 1-kurs for styremedlemmer

Informasjonssak

### Sak nr. 50/19 Idrettens samarbeidsutvalg

Informasjonssak

### Sak nr. 51/19 Eventuelt

Informasjonssak

Signert

\_\_\_\_\_  
Geir Hustad  
styrets leder

\_\_\_\_\_  
Cecilie Moe  
referent



**FRIGG OSLO**  
FOTBALLKLUBB

### **Styreprotokoll fra styremøte for Frigg 23.10.2019**

Til stede: Geir Hustad, Cecilie Moe, Alex Krohg, Helge Sæther, Lars Petter Moss, Tor Audun Sørensen, Simen Plejdrup-Rønningen, Mari Steinmoeggen (vara) Nils Henrik Solum (daglig leder), Magnus Aadland (sportslig leder)

Forfall: Pål Evensen (vara), Eivind Bratseth, Claudia Gjerding Rigamonti,

Styret var beslutningsdyktig.

Møtetid: Onsdag 23.10.2019 kl.17:00, Klubbhuset

Neste styremøte: Onsdag 20/11-2019 kl. 17.00, Klubbhuset

#### Sak 52/19 Samarbeidsavtalen om jentefotball J2007

Administrasjonen ser på innspillene fra lagledelsen i J2007 når samarbeidsavtalen med Heming skal vurderes.

#### Sak nr. 53/19 Økonomi

Informasjonssak

#### Sak nr. 54/19 Status klubb

Informasjonssak:

#### Sak nr. 55/19 Anlegg

Informasjonssak

#### Sak nr. 56/19 Bandy

Informasjonssak

#### Sak nr. 57/19 Eventuelt

Informasjonssak

Signert

Geir Hustad

styrets leder

Handlingsreferat

Cecilie Moe

referent



**FRIGG OSLO**  
FOTBALLKLUBB

### **Styreprotokoll fra styremøte for Frigg 15.12.2019**

Til stede: Geir Hustad, Cecilie Moe, Alex Krohg, Lars Petter Moss, Tor Audun Sørensen, Eivind Bratseth  
Nils Henrik Solum (daglig leder), Magnus Aadland (sportslig leder)

Forfall: Helge Sæther, Claudia Gjerding Rigamonti, Simen Plejdrup-Rønningen, Mari Steinmoeggen (vara), Pål Evensen (vara)  
Styret var beslutningsdyktig.

Møtetid: Onsdag 15/12.2019 kl.17:00, Klubbhuset

Neste styremøte: Onsdag 15/01-2019 kl. 17.00, Klubbhuset

Sak nr. 58/19    Økonomi  
Informasjonssak

Sak nr. 59/19    Status klubb  
Informasjonssak:

Sak nr. 60/19    Anlegg  
Informasjonssak

Sak nr. 61/19    Bandy  
Informasjonssak

Sak nr. 62/19 Oppdatering handlingsplan/5-årsplan

Sak nr. 63/19    Eventuelt  
Informasjonssak

Signert

---

Geir Hustad  
styrets leder

---

Cecilie Moe  
referent